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Ο Φθιώτιδος Συμεών στο Δ.Σ. του Ογκολογικού 
Νοσοκομείου Παίδων «ΜΑΡΙΑΝΝΑ Β. 
ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ – ΕΛΠΙΔΑ»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών 
αποδέχθηκε την λίαν τιμητική και ουσιαστική πρόταση του 
Ιδρύματος «ΜΑΡΙΑΝΝΑ Β. ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ», διατυπωθείσα με 
το από 29-5-2025 έγγραφο του εν λόγω Ιδρύματος, δια της 
οποίας προτάθηκε και ο κ. Συμεών μεταξύ των 
υποδεικνυομένων υπό του Ιδρύματος προσώπων, για να 
συμπεριληφθούν στα τακτικά και αναπληρωματικά άμισθα 
μέλη του πρώτου Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Ι.Δ του 
μετονομασθέντος πλέον «ΟΓΚΟΛΟΓΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 
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ΠΑΙΔΩΝ ΜΑΡΙΑΝΝΑ Β. ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ – ΕΛΠΙΔΑ».

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών αποδέχθηκε την πρόταση αυτή τιμώντας έτσι και την 
βούληση, επιθυμία και το τεράστιο έργο της μακαριστής Μαριάννας Β. 
Βαρδινογιάννη, με την οποία συνεδέετο με δεσμούς αμοιβαίου σεβασμού και 
ιδιαιτέρας αγάπης.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών μάλιστα με πολύ σεβασμό προς τα πρόσωπα των 
εγκρίτων ακαδημαϊκών, καθηγητών και λοιπών επιστημόνων, που επίσης 
προτάθηκαν για το σώμα των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου, αλλά και λόγω 
του φόρτου των καθηκόντων του στην εκκλησιαστική του επαρχία, την Ιερά 
Μητρόπολη Φθιώτιδος, παρεκάλεσε να οριστεί ως αναπληρωματικό μέλος και δη 
του εβδόμου εκ των επτά τακτικών μελών του Διοικητικού Συμβουλίου.

Στην από 12/6/2025 επιστολή προς τον Σεβασμιώτατο και τα λοιπά τακτικά και 
αναπληρωματικά μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Νοσοκομείου ο νέος 
Προέδρος κ. Εμμανουήλ Κ. Παπασάββας τονίζει χαρακτηριστικά:

«Με το ΦΕΚ 643/τ. ΥΟΔΔ/03.06.2025, το οποίο και σας αποστέλλουμε, 
συγκροτήθηκε το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π.Ι.Δ. με την επωνυμία 
«ΟΓΚΟΛΟΓΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ «ΜΑΡΙΑΝΝΑ Β. ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ -ΕΛΠΙΔΑ» 
μέλη του οποίου οριστήκατε.

Η λειτουργία του Ογκολογικού μας νοσοκομείου ως ένα υπερσύγχρονος φορέας και 
κέντρο Αριστείας θα συμβάλλει περαιτέρω στην αντιμετώπιση του παιδικού 
καρκίνου με τρόπο εμβληματικό. Πιστοί στο όραμα της Μαριάννας Β. 
Βαρδινογιάννη και με πολύτιμο αρωγό μας το Σύλλογο ΕΛΠΙΔΑ και την Πρόεδρό 
του κα Χριστιάννα Β. Βαρδινογιάννη, θα συνεχίσουμε το έργο της περίθαλψης και 
στήριξης των παιδιών με καρκίνο και των οικογενειών τους, με στόχο να 
θεραπεύονται 4 στα 4 παιδιά.

Στο προσεχές διάστημα θα σας αποσταλεί και σχετική πρόσκληση για συνεδρίαση 
του Διοικητικού Συμβουλίου.

Ευχές για μια επιτυχημένη και δημιουργική θητεία».

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών μόλις έλαβε γνώση του ανωτέρω ΦΕΚ 643/τ. 
Υ.Ο.Δ.Δ./3-6-2025 με την απόφαση διορισμού και την συγκρότηση του νέου 
Διοικητικού Συμβουλίου, το οποίο υπογράφουν ο αρμόδιος Υπουργός Υγείας κ. 
Σπυρίδων – Άδωνις Γεωργιάδης και ο Υφυπουργός κ. Μάριος Θεμιστοκλέους, 
επικοινώνησε τηλεφωνικά τόσο με τον κ. Υπουργό, τον οποίο και ευχαρίστησε 



ευγενώς για την σχετική απόφαση όσο και με τον Πρόεδρο του Διοικητικού 
Συμβουλίου κ. Εμμανουήλ Κ. Παπασάββα, εκφράζοντας την διάθεση του για μια 
γόνιμη και επωφελή συνεργασία και από αυτό το νέο μετερίζι διακονίας.

Η θητεία στο Διοικητικό Συμβούλιο είναι τετραετής.


